



UNIUNEA EUROPEANĂ
Fondul Social European



GUVERNUL ROMÂNIEI
Ministerul Administrației
și Internelor



Inovație în administrație
Programul Operațional
"Dezvoltarea Capacității
Administrative"



Academia de Poliție
„Alexandru Ioan Cuza”

Programul Operațional „Dezvoltarea Capacității Administrative”

Proiect cofinanțat din Fondul Social European

Titlul proiectului: „Centrul pentru Promovarea Drepturilor Omului în Instituțiile de Ordine și Siguranță Publică”

Cod SMIS 23120

Contract de finanțare nr.264 / 11.04.2011

Axa prioritară 1: Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice,

Domeniul Major de Intervenție 1.3.: Îmbunătățirea eficacității organizaționale

Beneficiar: Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”

ANUNȚ

Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” derulează proiectul cu titlul: „Centrul pentru promovarea drepturilor omului în instituțiile de ordine și siguranță publică – CPDO”, cod SMIS 23120, în cadrul Programului Operațional “Dezvoltarea Capacității Administrative”, cofinanțat din Fondul Social European, Axa prioritară 1: Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice, Domeniul Major de Intervenție: 1.3.: Îmbunătățirea eficacității organizaționale.

În cadrul acestui proiect, organizăm selecția unui formator/lector, din cadrul Academiei de Poliție, în vederea susținerii unui curs intitulat „**Protecția juridică a victimelor**” și coordonarea activității practice a unui număr de 200 de persoane selectate din cadrul structurilor operative și din Academia de Poliție, organizate în două serii, fiecare serie fiind la rândul ei organizată pe grupe de câte 20 de cursanți, în cadrul Activității nr. 11 - „*Instruirea a 200 de specialiști din structurile M.A.I.*”.

Cursul postuniversitar se va desfășura în **perioada 11.09.2012 – 10.01.2013**, așa cum este prevăzut în Secțiunea 2.5. – Activități și graficul de implementare, la sediul Academiei de Poliție, după cum urmează:

- ✓ Modular, în fiecare lună câte 6 zile;
- ✓ Fiecare cursant va desfășura activități didactice directe, un quantum de 8 ore/zi;
- ✓ În celelalte zile ale cursului, participanții vor desfășura activități aplicative la locul de muncă al fiecăruia, în quantum de 7 zile sub îndrumarea periodică a formatorilor/lectorilor.

Doritorii se vor adresa managerului de proiect, dl. comisar șef de poliție, prof. univ. dr. **ȚICAL George**, prin e-mail la adresa tical.george@yahoo.com, sau la int. **17431** sau **17551** și vor prezenta **până la data de 16.08.2012, ora 15.00**, următoarele documente:

- ✓ **CV –ul în format Europass**, în care să se detalieze experiența în domeniul furnizării de programe de formare profesională continuă și, eventual, alte specializări în domeniul de referință (minim un program de formare profesională continuă furnizat);
- ✓ **Diplomele și certificatele** din care să reiasă că deține specializarea cerută de programul de formare profesională continuă, în copie conform cu originalul;
- ✓ **Diplomă de formator** recunoscută CNFPA / A.N.C., în copie, conform cu originalul;
- ✓ **Propunere de fișă a disciplinei**, pentru disciplina „Protecția juridică a victimelor”.

Selecția finală va avea loc în urma analizei și evaluării dosarelor în ziua de 17.08.2012, iar persoana selectată va fi contactată de managerul de proiect.